

## **SEGRETERIA**

Poggio a Caiano, 6 dicembre 2024

Protocollo generato automaticamente dal sistema

AI CONSIGLIERI COMUNALI AGLI ASSESSORI ESTERNI AL SEGRETARIO COMUNALE AL COMANDANTE DELLA POLIZIA MUNICIPALE LL.SS

LL.SS

OGGETTO: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale.

Il Consiglio Comunale è convocato in adunanza ordinaria, in seduta pubblica di prima convocazione, il giorno:

MERCOLEDI' 11 DICEMBRE 2024
ore 17:00 in prima convocazione
ore 18:00 in seconda convocazione
presso il Palazzo Comunale – Sala della Giostra Via Cancellieri 4, Poggio a Caiano

per trattare il seguente

## Ordine del Giorno

- 1. Comunicazioni al Consiglio Comunale.
- 2. Documento unico di programmazione (DUP) 2025-2027: approvazione;
- 3. Regolamento per l'organizzazione e lo svolgimento delle funzioni comunali in materia di commercio su aree pubbliche, ai sensi dell'art. 43 comma 5 della L.R. N. 62/2018 approvazione;
- 4. Piano di eliminazione delle barriere architettoniche Approvazione;
- 5. Variante semplificata al Piano operativo Comunale Adozione;
- 6. Conferimento dell'attestato di civica benemerenza al cittadino Stefano Grossi- Prot. n. 8591 del 27 maggio 2024;

7. Interpellanza Multiutility - Prot. 20274/2024 presentata dal Consigliere Chiara Guazzini del gruppo "Riccardo Palandri Sindaco per Poggio"

Ai sensi dell'articolo 23 del Regolamento del Consiglio Comunale, gli atti relativi saranno depositati presso la Segreteria Comunale e saranno disponibili per la consultazione durante l'orario di ordinario funzionamento dell'Ufficio.

Si ricorda, ai sensi dell'art. 9 del regolamento del Consiglio Comunale, che *il consigliere* comunale è tenuto a partecipare a tutte le adunanze del Consiglio.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

Mauro Mazzoni
Morro